

Во вторник, 27 июня, с 11-00 до 12-00, проводится «прямая линия» с председателем комитета по управлению муниципальным имуществом Светланой Владимировной АМПИЛОВОЙ. Задать вопросы в области имущественных, земельных отношений вы можете по телефону 3-26-29. Администрация города

24 июня Ялуторовску 358 лет!



У вас есть новость? Вы знаете человека, достойного стать героем публикации? Тогда звоните журналистам «ЯЖ»! Дежурный по номеру - Евгений Иванович ДАШУНИН. Звоните в понедельник по тел. 2-05-40, с 8-00 до 17-00.

Общественно-политическая газета. Основана в 1907 году

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ

110 лет с вами!

№ 73 (14866) Суббота, 24 июня 2017 г.

СОБЫТИЕ

В честь дня рождения города

Светлана НЕЧАЕВА
/фото автора/

Торжество, посвящённое Дню города, открыло череду мероприятий в честь 358-й годовщины Ялуторовска. Во Дворце культуры собрались труженики предприятий и учреждений.

С приближающимся праздником их поздравил глава муниципалитета Вячеслав Смелик.

- В день рождения Ялуторовска по сложившейся традиции мы подводим итоги прожитого года и делимся планами на ближайший, - сказал он. - Несмотря на непростую экономическую ситуацию, город меняется к лучшему. Наша задача - сохранить положительную динамику.

Глава подчеркнул, что успехи и победы есть практически в каждой отрасли. Отдельно он отметил заслуги острога и музея. А народные гуляния «Сибирская Масленица», «Красная горка», фестиваль «Кузнечный посад» по праву стали не просто визитными карточками города, а его брендами. Кроме того, к туристическим объектам Ялуторовска добавились Торговые ряды, а дом купцов Мамонтовых скоро превратится в ещё один музей. Открывшийся в минувшем году кинотеатр по результатам работы признан одним из лучших в Уральском Федеральном округе.

По-прежнему большое внимание уделяется развитию инвестиционной политики. В 2016-м году реализовано девять проектов. В этом планируется запустить ещё 22 на сумму более 800 миллионов рублей.

Также в ближайшем будущем будут модернизированы и открыты производственные пред-



В числе прочих почётную грамоту от главы города получила специалист по работе с молодёжью МСДЦ Татьяна Чередникова. Ялуторовчане её знают как ведущую многих городских мероприятий

приятия пищевой промышленности.

При поддержке правительства области построят виадук через транссибирскую магистраль. В плане расширения и реконструкции изменения ждут взрослую поликлинику, детскую спортшколу, стадион. В центральной части города появится новый детский сад.

Лучшим представителям своих профессий глава вручил почётные грамоты и благодарности. Среди награждённых: заместитель генерального директора автотранспортного пред-

приятия Дамир Вагитов, оператор котельной теплосетей Сергей Княшкин, главный бухгалтер ООО «Омега» Надежда Пулькинова, кухонный рабочий школы № 3 Елена Камалова, инженер механического завода Андрей Вешкурцев, педагог детской школы искусств Валентина Томилова, специалист молодёжного центра Татьяна Чередникова, воспитатель детсада № 8 Елена Речитская.

Председатель ялуторовских парламентариев Владимир Агапов отметил нескольких горожан благодарственными письма-

ми. Замечательный подарок преподнёс «имениннику» депутат областной думы Владимир Ковин: один миллион рублей из депутатского фонда на обустройство детского спортивно-игрового комплекса в заливной части.

Названы имена новых кандидатов городской Доски Почёта: четыре предприятия и 15 работников различных отраслей.

Ещё одно яркое событие этого года - присвоение звания «Почётный гражданин Ялуторовска» Павлу Белоглазову.

ТВОИ ЛЮДИ, ЯЛУТОРОВСК

Певец земли родной



Новость о присвоении звания не стала для Павла Калистратовича неожиданностью, но доставила немало волнительных минут

Евгения ДИКИХ
/фото Светланы Нечаевой/

Много лет подряд главные новости Ялуторовска, а также статьи, повествующие о его богатейшей истории, жители региона узнают со страниц старейшей в области газеты «Тюменская правда». Их неизменный автор - Павел Белоглазов. С большой любовью и доскональностью истинного краеведа пишет он о городе декабристов, который стал для него родным.

Родился Павел Калистратович в селе Упорово в 1952 году. В 1969-м приехал в Ялуторовск. Устроился литературным сотрудником в «Ленинский путь». Окончил Уральский государственный университет им. А.М. Горького по специальности «журналист».

С тех пор с пером он не расставался и начал создавать настоящую летопись земли ялуторовской, сохраняя и изучая наследие города и района в целом.

Перечислить все вехи биографии и достижения такого увлеченного человека, как Павел Белоглазов, невозможно - слишком насыщенная у него жизнь. В 2002 году он возглавил музейный комплекс. Под его редакцией увидел свет крупный книгоиздательский проект, посвященный 350-летию Ялуторовска, а также многочисленные краеведческие книги, статьи, очерки и журналы.

Без преувеличения можно сказать, что он внес значительный вклад в развитие города, его культурной жизни. Под руководством Белоглазова началась реставрация Торговых рядов, где будет создана новая историческая экспозиция, осваивается территория, прилегающая к мемориальным домам Матвея Муравьева-Апостола и Ивана Якушкина.

Павел Калистратович - член Союза журналистов РФ, лауреат премии «Золотое перо» (одна из самых престижных наград СМИ), награжден знаком «Легенда тюменской прессы».

Сегодня Белоглазов - член региональных отделений Российского исторического общества, Российского военно-исторического общества, председатель правления благотворительного фонда содействия культуре им. С.И. Мамонтова. С недавнего времени - штатный журналист газеты «Ялуторовская жизнь».

Решение городской думы о присвоении звания «Почётный гражданин города Ялуторовска Белоглазову П. К.» опубликовано в № 72 от 22.06.2017 г.

С ПРАЗДНИКОМ

Уважаемые ялуторовчане! Примите самые теплые и сердечные поздравления с днем рождения Ялуторовска!

День города - это праздник, который объединяет всех жителей, независимо от возраста, профессии и интересов. Все мы по праву гордимся Ялуторовском - его историей и современными достижениями.

Сегодня наш город воплощает в себе непрерывность традиций и динамичное развитие. Заметно преобразились улицы, строятся дома и дороги, реализуются проекты, связанные с развитием культуры и спорта.

Но главное богатство Ялуторовска - это, конечно же, его жители: трудолюбивые, энергичные, образованные и талантливые. Уверен, что с такими патриотами родного города Ялуторовск обязательно будет развиваться и двигаться вперед.

Благодарю всех, кто своим трудом и энергией вносит вклад в укрепление социально-экономического потенциала. Спасибо вам за любовь и преданность, за вашу заботу! Важно, чтобы и дальше каждый из нас осознавал свою причастность к судьбе малой родины.

Особые слова благодарности нашим дорогим ветеранам. Тем, кто стоял у истоков становления предприятий, кто защищал Родину в годы Великой Отечественной войны, кто трудился в тылу. Спасибо вам за всё!

Желаю всем жителям крепкого здоровья, трудовых успехов, благополучия, стабильности, уверенности в завтрашнем дне! Пусть наш родной Ялуторовск будет всегда уютным домом, который хранит семьи, дарит спокойствие, радость и детский смех.

С праздником, дорогие ялуторовчане! С Днем города!

Вячеслав СМЕЛИК,
глава города

Уважаемые горожане! Сегодня наш общий праздник - день рождения Ялуторовска! Это событие связывает людей различных возрастов, национальностей, профессий, интересов и убеждений, всех, чей труд способствовал росту и развитию города, кому дорога его история.

Город с каждым годом растет, преобразуется, становится еще более привлекательным для туристов, инвесторов, а для жителей - комфортным. За каждым успехом - личность, труд и талант его жителей, наследие наших выдающихся земляков и ежедневная честная, созидательная работа каждого ялуторовчанина.

Мы вместе работаем на благо и на будущее Ялуторовска, вместе гордимся его достижениями и победами. А потому и День города - наш общий, долгожданный, искренний и добрый праздник!

Уважаемые ялуторовчане! Желаю вам крепкого здоровья, хорошего настроения, ярких успехов, внутренней гармонии и семейной счастливости!

Владимир АГАПОВ,
председатель
городской Думы

ИСТОРИИ СТРОКИ

Привет из 1927 года



Среди участников события вполне могла находиться М. И. Гостева, в будущем заслуженный учитель школы РСФСР, кавалер ордена Ленина - в 1927 году она возглавила общество «Долой неграмотность»

Павел БЕЛОГЛАЗОВ

Накануне Дня города в моем распоряжении оказалась уникальная фотография. На ней изображено событие 90-летней давности – открытие сельскохозяйственной выставки в Ялуторовске.

Прислал снимок раввин тюменской синагоги и руководитель еврейской общественной организации «Madregot» Игорь Варкин.

Автор изображения - представитель известной в наших краях династии фотографов - Шустеров, имевших свои салоны в Тобольске и Тюмени.

Иосель (Иосиф), старший из

братьев, был известен еще до революции, у него имелось разрешение на право производства съемок в Ялуторовске, Ишиме, Таре и одноименных уездах, выданное ему тобольским губернатором. Он покинул земной мир в ноябре 1927 года и вполне мог побывать на этой выставке, которая, судя по форме одежды, происходила осенью. Нельзя исключать и авторство младшего Шустера – Семена.

Легко угадывается исторический объект, запечатленный на снимке. Это здание городской думы и управы (сегодня здесь находится многофункциональный центр по оказанию госуслуг). А

вот чьи лица изображены на фото, мы в точности не знаем. Но мне почему-то кажется, что в объектив Шустера попали и учительница, председатель районного методического бюро М.Д. Чукавина, и агроном И. Ю. Озолин, и библиотекарь А.Ф. Зубарева, которые в 1927 году открывали музей в Ялуторовске - не могли они обойти стороной сельскохозяйственную выставку, посвященную юбилею революции.

Что мы еще знаем о 1927-м? Численность городского населения тогда составляла 5664 человека, в том числе русских – 5322, насчитывалось 848 домохозяйств.

Мы помним эти имена

Недавно сотрудники Центра хранения страхового фонда обнаружили любопытные документы 1959 года. Титульная надпись гласила: «О награждении Почетной Грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР 65 рабочих и служащих Ялуторовска в связи с 300-летием города».

О существовании этого списка уже вспоминали в 2009 году, когда отмечали 350-ю годовщину со дня основания острога и слободы. Однако он был утрачен.

Всего в архивном деле 136 листов. Это характеристики, ходатайства, решение Тюменского облисполкома. А также - отписка воеводы Веригина, о поставлении Ялуторовского острога и учреждении новой слободы на месте старого татарского городка Явлутура. Этот акт среди документов советской эпохи выглядит странно, но все объясняет комментарий директора Ялуторовского музея Ивана Терентьева: «Датой основания Ялуторовска следует считать именно 1659 год. Ошибка современных летописцев - некорректный перевод времени».

Так впервые в своей многовековой истории Ялуторовск масштабно отметил юбилейную дату - с изданием брошюры И. С. Терентьева «Ялуторовск. Исторический обзор», праздничным торжеством в районном Доме культуры, массовым гулянием на Базарной площади и награждением большой группы горожан.

Ниже мы приводим список тех, кого удостоили почетных грамот. Многие фамилии и сегодня на слуху. Например, почетные граждане города – Виктор Мамонтов, Зоя Зяблова и Семен Жигайло. Павел Девятников, названный в Указе пенсионером, много лет возглавлял рай-

исполком, в том числе и в годы Великой Отечественной войны.

Список награжденных Почетной Грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР
Пенсионеры П. А. Девятников и Е. А. Шеперева, председатель правления промартеля имени Куйбышева С. Т. Жигайло, стекловар стеколзавода «Коммунар» И. А. Вшивцев.

Мельзавод
Работница П. И. Береснева, лаборантка А. Т. Ильина, работник охраны А. Г. Кравец, выбойщица А. И. Русакова, начальник цеха Ф. Д. Стрельников.

Лесозавод
Главный бухгалтер И. Г. Бородулин, заведующий складом Т. А. Долгополов, директор А. Н. Ключов, начальник отдела сбыта М. Д. Комлев, мастер В. П. Липихин, начальник цеха Д. Е. Медведчиков, рамщики П. И. Некрасов и А. Я. Савин, председатель комитета профсоюза В. К. Овчинников, станочник Н. И. Островский, шофер Т. М. Постовалов, слесарь Г. К. Устюгов, рабочий А. Халилов.

Медработники
Врачи Ф. В. Бурдакова, Е. М. Лев, А. Г. Саонов.

Школа № 1
Учителя М. Ф. Витте, А. П. Пеннер, А. С. Перепелюк, А. С. Питерская, Н. П. Попова, Н. С. Тресвятский.

Школа № 2
Директор В. М. Евдокимов, учителя Л. А. Симонова и Н. Н. Плотнокова.

Школа № 7
Учителя Р. С. и К. И. Веселовские, Е. В. Шайкина.

АТХ
Инструментальщик Ф. И. Вешкурцев, шоферы М. К. Жуков и М. И. Некрасов.

Ремзавод
Слесарь С. В. Габышев, старший мастер Л. И. Малышев и

Д. А. Иванов, старший вагранщик А. И. Домченко.

Райком КПСС
Заведующий организационным отделом Е. И. Жилин, инструктор Е. Т. Иванов.

МКЗ
Аппаратчица З. С. Зяблова, плотник И. Я. Ильичев, рабочий А. З. Лаврентьев, главный инженер В. П. Мамонтов, технолог М. А. Мясников, слесарь Т. И. Рыбин, директор С. И. Сачков, шоферы М. Н. Старовойтенко и Е. А. Чудинов.

Станция Ялуторовск
Весовщик Г. С. Иванов, заведующий погрузочным пунктом И. П. Мальцев, телеграфистка Е. С. Матис, электромонтер Д. М. Павленко, машинист водокачки Л. И. Ярков.

Райгоссоветы депутатов трудящихся
Главный зоотехник инспекции по сельскому хозяйству Е. И. Полещук, заведующий отделом торговли Д. В. Балахонцев, секретарь исполнительного комитета К. Б. Худышкин.

Мясокомбинат
Работница Т. Г. Пугачева, мастер А. А. Тотолин.

Почетной грамотой Тюменского облисполкома награждены: Н. П. Балахонцева - врач, Н. Г. Береснева - заведующая учебным РК КПСС; Л. С. Бородина - учительница семилетней школы №4; С. С. Веселовский - фельдшер; А. Г. Глушкова - главный врач детской больницы; Л. П. Егоров - хирург; И. Д. Жилина - врач; П. Н. Кугаевский - заведующий райпланом райсовета; А. Д. Матвиенко - главный врач поликлиники; Н. А. Одегова - лаборант городской больницы; К. М. Русских - невропатолог; А. Е. Рыбин - заведующий общим отделом райисполкома; В. И. Стояновская - учительница школы №2.

ПАМЯТЬ

Чтобы все рассветы были мирными

Павел ЗОРИН
/фото Валерия Петрова/

Митинг, посвященный Дню памяти и скорби, состоялся 22 июня на Мемориально-духовном комплексе.

От начала самой кровопролитной в истории человечества войны, длившейся 1418 суток, нас отделяет уже 76 лет. Но память о тех событиях живет. Извлекая уроки из прошлого, Россия должна держать порох сухим, крепить обороноспособность, воспитывать молодежь на подвигах старшего поколения.

Об этом говорили на митинге

заместитель главы города Ольга Губачева, заместитель председателя гордумы Салих Рамазанов, участница трудового фронта Александра Бирюкова, ветеран ВДВ, подполковник в отставке Николай Соколов и др.

На чугунные плиты к подножию памятника легли алые гвоздики. Горели свечи. И, казалось, что вот-вот поплывут в безоблачном небе гамзатовские журавли под аккомпанемент нестарющей песни.

Ранее, в 4 утра, здесь прошла акция «Мирный рассвет», организованная молодежной палатой.



Не забыть нам первый день войны

БУДЬ В КУРСЕ

Захотел купаться - на пляж легко добраться!

Евгений ДАШУНИН

Погода этим летом не беззатей - то дует, то льёт, то морозит, но купальный сезон как-никак на дворе, и провести эту пору без водных процедур просто преступление.

Официально разрешённый городской общественный пляж у нас один - на базе отдыха «Турист», что расположена на озере Сингуль. В прошлом году здесь не было отбоя от посетителей, домики арендовались заранее, да и развлечения там хватало. Некоторые сетовали на удалённость водо-

ёма, но два года назад по инициативе администрации города было организовано автобусное сообщение с местом отдыха, и в этом сезоне маршруты продолжат свою работу.

Рейсы курсируют два раза в день, по субботам и воскресеньям. Схема движения прежняя - от вокзала по улицам Ленина, Революции, Ишимской, Щорса, а затем на пляж. Стоимость поездки - 42 рубля. Первые автобусы отправились в путь уже сегодня. Так что спешите, только не забудьте захватить удостоверение личности, так как маршруты выходят за границы города.

Расписание движения автобуса по маршруту «Вокзал-б/о «Турист» на период купального сезона

День недели	Время отправления от вокзала	Время отправления от б/о «Турист»
Суббота	10:25	11:30
	18:00	19:05
Воскресенье	10:25	11:30
	16:30	17:35

Неосторожность на воде может привести к беде

Установилась жаркая погода, многие стремятся провести свободное время у воды.

Отдел ГО и ЧС администрации Ялуторовского района обращается к жителям и гостям муниципалитета и предупреждает: категорически запрещено купание в местах, не оборудованных для этих целей в соответствии с требованиями безопасности.

Не стоит подвергать опасности жизнь и здоровье, риско-

вать, входя в незнакомый водоем. Ни в коем случае нельзя допускать купания детей без присмотра взрослых. Проявляйте осторожность и помните об обеспечении собственной безопасности всегда.

Подробная информация о правилах поведения на воде размещена на информационных стендах администрации сельских поселений и официальном сайте Ялуторовского района.



От молокозавода за подснежниками

Уважаемая редакция, очень радуют находки новых рубрик нашей газеты. Скучно читать одни спортивные новости. За живое затронули статьи о ленинградских детях, о селах, «приказавших долго жить», любви к родному городу, «новых русских», а в настоящее время ещё одна неожиданная рубрика - «Околоток». Не хотелось бы превращать это в мемуары, но то, что у нас было счастливое детство и есть вера в ещё лучшее будущее, - правда.

На картошку с барабаном

По мнению ребятни моего детства, заливная часть Ялуторовска делилась на разношерстные компании: задиристых «заводских», кирпичных, заводской «копай», томиловских хулиганов и положительных поселковских. В посёлке жили наши родители, примерно одного возраста - 1913-1925 годов рождения. Одновременно строили дома после войны, рожали детей. В семьях их было по двое-трое-четверо: Суворовы, Бирюковы, Лойко, Зайцевы, Кутаковы, Русаковы, Шишкины, Косаревы, Гилёвы, Руковишниковы, Гостевы, Трефиловы, Глазуновы.

Дружно по бездорожью все ходили в школу в город, так тогда называли центр Ялуторовска, пока не построили «вторую», где каждое утро на посту вахте-



Возвращение с уборки картофеля. Конец 1960-х годов

ра нас встречал директор Яков Власович Бородин, и ни один класс не уходил домой без его напутствия. Удивляешься, когда в популярных телепередачах видишь, что ученики не знают, как зовут директоров своих школ. Сейчас, увы, заорганизованность и бумаги у некоторых важнее учеников.

Окна школы горели до десяти вечера все шесть учебных дней в неделю. Никто не выгонял нас из классов, актового и спортивного залов. Вечера практически проводились каждую субботу, был бы сценарий и дежурный класс.

Картофельный десант на анисимовские и томиловские поля - это отдельная история. Мы шли копать картошку во главе с ди-

ректором, со знаменем и барабаном. Весело было. Лишь бы не учиться.

Мимо водокачки

Весной томиловские поля, расположенные в пойме Тобола, покрывались водой. Разливы случались регулярно, но вода подолгу не стояла. К первому июня Тобол входил в берега, подтопленными оставались старицы, ручьи и ямки. Люди устремлялись в огороды. В разлив мы успевали покатасться на лодках - на легких деревянных, железных плоскодонках, а у братьев Суворовых имелся катамаран. Мастеровые были ребята.

И детвора, и взрослые очень любили мастерить скворечники. В каждом дворе их было по несколько штук. Чистили, конопатили, прикрепляли отслужившие новогодние елки-сосенки. Вёсны стояли теплые. Вода прогривалась, и к окончанию учебного года ребятня купалась, держась за борта своих лодок, а отчаянные плавали на другой берег реки за подснежниками.

Летом Тобол спасал от жары. Все - от мала до велика, шли или ехали на велосипедах по дороге, ведущей к водозабору молочно-консервного завода (МКЗ) на пляж. Взрослые несли небольшие чемоданчики «балетки», где имелось все необходимое, чтобы переплыть на другой берег, держа их над головой и посидев в узком кругу, вернуться обратно с кустиками земляники.



Уникальная фотография, на которой «вторая» школа ещё не окружена деревьями

«Балаболка» - забава для смелых

Вечерами встречали коров с пастбища, доили и снова выгоняли в пойму. Ребята пасли их по очереди, чтобы те не потравили картошку, посаженную работниками комбината. Брали с собой дрова, клубней на печёнки и вечером до десяти. Кто был свободен от домашних забот, сидели на брёвнах, так как лавочки были вне почёта, пели песни под гитары. Помню хорошие голоса Русаковых и Володи Косарева. Играли в «прятки», «штандер», «ножички», «колечко-колечко», «глухой телефон», «я садовником родился».

Тянуло и попокастить. Делали «балаболку» девочкам-практиканткам. Забава это была для смелых, ведь сперва нужно было незаметно закрепить груз на окошке, а в случае обнаружения немедленно скрыться. В тёмное время суток натягивали нитки, перегораживая дорогу молоковозам. Водитель, видя преграду, выходил из грузовика, а мы разбегались врассыпную.

Уважали и спорт. Занимались лыжами и легкой атлетикой. Летом нас объединял спортивный лагерь на Сингуле. Не было никакого лишнего надзора. В ту пору, со слов тренеров, лагерь проверяли только горно и санитарно-дежурный. Спортсмены жили в палатках, установленных на дощатых настилах, полевая кухня обслуживала 60 человек, в меню имелось первое и второе блюда. Из фирменных - беляши и компот. Тренировки, купание без свист-

ка, лодки по желанию, костер дневальных, баян Виктора Ветлугина, а еще был свой радиозел без цензуры, песни 60-х годов. И любимый хит - «Люблю я макарены».

Кино и горки

Еще вспоминается любовь к кино. Старый клуб находился на территории МКЗ - нынешнего МКК. Рядом была разбитая волейбольная площадка, люди семьями приходили на кинофильм за час-полтора, кто играл, кто смотрел. Из радиорубки доносились песни: «Кукарача», «Мурмуртына», а дальше смотрели кино. Первые места всегда занимали бойкие заводские ребята Колунины, Проницны, Черкины, Бызовы. В праздничные дни родители в фойе клуба танцевали вальс.

Была у нас в поселке гора с двумя ярусами, которая тоже выходила на пойму Тобола. Сейчас ее застроили гаражами и завалили мусором. Ребята катались здесь с утра и до позднего вечера на санках, лыжах, фанерках, на половинках бочек из-под сухого молока. Отчаянные делали трамплины и подлетали так, что удивляли своим мастерством и бесстрашием. Но круче нашей заводской горы были мельничные горы.

По пойме Тобола «лыжня бежала» аж до самого Имбиря. Было время, когда здесь проводились лыжные соревнования.

Всё ушло. Уже нет клуба с библиотекой, пляжа, горы. Там, где когда-то кипела наша детская жизнь, с годами всё поменялось.

Тамара ШЕРЕМЕТЬЕВА
(Шишкина)



Почётный караул в день рождения Ленина в школе им. Декабристов



Танцевальный кружок при старом клубе МКЗ, 1945 г. Ныне это территория МКК

ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 Доброе утро.
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.45, 03.00 Новости.
09.20 Контрольная закупка.
09.50 Жить здорово! (12+).

КАНАЛ «ОТР»
07.00, 14.05, 00.10 Большая страна: региональный акцент (12+).
07.55, 11.45, 15.20, 18.45, 23.05, 02.35 Активная среда (12+).

26 ИЮНЯ
13.25, 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
14.00 Место встречи (16+).
16.30 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» (16+).

ТЕЛЕФОННЫЙ СПРАВОЧНИК Ялutorовск Знает

Координаты организаций, служб города и района, а также много полезной информации. Всего за 100 руб.

Приобретайте в кассе «Ялutorовской жизни» по адресу: ул. Революции, 52 и в точках продажи печатной продукции

КРЕДИТНАЯ ПОМОЩЬ
и консультация на выгодных условиях, даже с плохой кредитной историей.
Тел. 8-495-648-63-24

«Уютный Дом»
Ул. Революции, 65
Новое поступление жаропрочной посуды!
- СКОВРОДЫ, СОТЕЙНИКИ (литье, с керамическим и «каменным» покрытием);

11.20 Футбол. Кубок Конфедераций. Чили - Австралия (0+).

11.30, 14.30, 19.30, 22.00 События (16+).

11.50 Постскриптум (16+).

12.00 Суд присяжных (16+).

СПУТНИКОВОЕ ТВ
- от 5500 руб. РАССРОЧКА. ОБМЕН.
ТЕЛ. 8-952-687-07-74

МЫ ЗНАЕМ, ЧТО ПОДАРИТЬ!
Для девочек: фарфоровые куклы, музыкальные шкатулки, именны медвежата.
Для женщин: косметика, вазы, статуэтки.
Для мужчин: нарды, корабли, ретро-модели, штофы для напитков.

ДРОБЛЁНКА - 370 руб. (40 кг);
ПШЕНИЦА - 400 руб. (40 кг);
ОТРУБИ - 165 руб. (25 кг);
ЯЧМЕНЬ - 390 руб. (40 кг);
ОВЁС - 300 руб. (35 кг);
КОМБИКОРМ куриный - 420 руб. (40 кг);
МУКА мясокостная - 250 руб. (10 кг);
КОМБИКОРМ для цыплят - 700 руб. (25 кг).

ООО «Ялutorовская Кровельная Компания»
Предлагаем ЧЁРНЫЙ МЕТАЛЛ:
трубы, уголки, арматуру, швеллер, листы стальные и нержавеющей.
А также: изготовление ворот, металлоконструкций, оградок.
Услуги сварщика (аргонодуговая, полуавтомат).

ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 Доброе утро.
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.45, 03.00 Новости.

КАНАЛ «ОТР»
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.

09.20, 13.05, 16.05 Календарь (12+).

27 ИЮНЯ

19.30 Х/ф «НЕ ПЛАЧЬ ПО МНЕ, АРГЕНТИНА» (16+).

07.00 Утро на 5.
09.25, 10.20, 11.10, 12.05 Т/с «НЕПОДКУПНЫЙ» (16+).

СРЕДА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 Доброе утро. 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.45, 03.00 Новости. 09.20, 04.30 Контрольная закупка. 09.50 Жить здорово! (12+). 10.55 Модный приговор. 12.15 Наедине со всеми (16+). 13.20, 15.15 Время покажет (16+). 16.00 Мужское / Женское (16+). 17.00 Давай поженемся! (16+). 18.40 Первая студия (16+). 19.50 Пусть говорят (16+). 21.00 Время. 21.35, 22.40 Т/с «МАЖОР-2» (16+) . 23.55 На ночь глядя (16+). 00.55 X/ф «РАЗВОД В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ» (12+) . 02.50, 03.05 X/ф «ХРОНИКА» (16+) .
КАНАЛ «РОССИЯ»
05.00, 09.15 Утро России. 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 Вести. Регион-Тюмень. Утро. 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 09.55 О самом главном (12+). 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Вести. Регион-Тюмень. 11.55 Т/с «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА» (16+) . 14.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) . 17.40 Прямой эфир (16+). 18.50 60 минут (12+). 21.00 Т/с «ПОГОНЯ ЗА ПРОШЛЫМ» (16+) . 23.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+). 01.50 Т/с «НА СОЛНЕЧНОЙ СТОРОНЕ УЛИЦЫ» (16+) . 03.45 Т/с «НАСЛЕДНИКИ» (12+) .
КАНАЛ «КУЛЬТУРА»
06.30 Телеканал «Евроноьюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 10.15, 01.55 Наблюдатель. 11.15, 16.40, 23.20 Кинопоэзия. 11.20, 21.50 Т/с «КОЛОМБО» . 13.00 Д/ф «Георгий Свиридов. Слух эпохи». 13.40 Пешком. Москва хлебосольная. 14.05, 20.25 Д/с «Великое расселение человека. Азия». 15.10 Дело №. Присоединение Крыма. век XVIII-й. 15.35 X/ф «ДОЖДЬ В ЧУЖОМ ГОРОДЕ» . 16.45 Д/ф «Интеллектор Горюхова». 17.25 Д/ф «Долина Луары. Блеск и нищета». 17.40 С. Рахманинов. Симфония №2. 18.45 Д/ф «Поиски жизни». 19.15 Спокойной ночи, малыши! 19.45 Абсолютный слух. 21.20 Д/с «Запечатленное время». 23.45 Худсовет. 23.50 Культурная революция. 00.35 X/ф «ЗА ВСЕ В ОТВЕТЕ» .

ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 Доброе утро. 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.45, 03.00 Новости. 09.20 Контрольная закупка. 09.50 Жить здорово! (12+). 10.55 Модный приговор. 12.15, 03.45 Наедине со всеми (16+). 13.20, 15.15 Время покажет (16+). 16.00 Мужское / Женское (16+). 17.00 Давай поженемся! (16+). 18.40 Первая студия (16+). 19.50 Пусть говорят (16+). 21.00 Время. 21.35, 22.40 Т/с «МАЖОР-2» (16+) . 00.00 На ночь глядя (16+). 00.50, 03.05 X/ф «МАРГАРЕТ» (16+) .
КАНАЛ «РОССИЯ»
05.00, 09.15 Утро России. 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 Вести. Регион-Тюмень. Утро. 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 09.55 О самом главном (12+). 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Вести. Регион-Тюмень. 11.55 Т/с «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА» (16+) . 14.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) . 17.40 Прямой эфир (16+). 18.50 60 минут (12+). 21.00 Т/с «ПОГОНЯ ЗА ПРОШЛЫМ» (16+) . 23.20 Торжественное закрытие 39-го Московского международного кинофестиваля. 02.30 Т/с «НА СОЛНЕЧНОЙ СТОРОНЕ УЛИЦЫ» (16+) . 03.30 Т/с «НАСЛЕДНИКИ» (12+) .
КАНАЛ «КУЛЬТУРА»
06.30 Телеканал «Евроноьюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 10.15 Наблюдатель. 11.15, 16.40, 23.20 Кинопоэзия.

01.40 Д/ф «Порто - раздумья о строптивом городе».
КАНАЛ «ОТР»
07.00, 14.05, 00.10 Большая страна: общество (12+). 07.55, 11.45, 15.20, 18.45, 23.05, 02.35 Активная среда (12+). 08.05, 12.05, 23.15 Прав! Да? (12+). 09.00 Мультфильм. 09.20, 13.05, 16.05 Календарь (12+). 10.15, 17.15, 01.05 Т/с «ПАН ИЛИ ПРОПАЛ» (12+) . 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 23.00 Новости. 15.30 Гамбургский счет (12+). 19.00 ОТражение (12+). 02.50 Легенды Крыма. Подземные мстители (12+). 03.15 Фигура речи (12+). 03.45 ОТражение (12+).
КАНАЛ «СТЕЛЛА - Т+В»
05.00 «Утро с Вами» (16+). Канал «Стелла» 07.00 «Ялуторовск - наш город-сад». Спецрепортаж о праздновании Дня города (12+) . 07.30 «Утро с Вами» (16+). 09.00 «Доктор И.» (12+). 09.30, 10.30 X/ф «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР» (16+) . 10.25 «Накануне» (16+). 11.25 X/ф «КТО В ДОМЕ ХОЗЯИН» (12+) . 11.55 «Ты - собственник» (12+). 12.00 «ТСН». 12.15 Д/ф «Неизвестная планета» (12+). 12.45 «Сделано в Сибири» (12+). 13.00 «ТСН». 13.15 «Точнее» (16+). 13.45 «Новостройка. Главное» (12+). 13.50 «Ты - собственник» (12+). 13.55 «Частный случай» (16+). 14.00 «ТСН». 14.15 «Доктор И.» (12+). 14.45 «Сделано в Сибири» (12+). 15.00 Д/ф «Среда обитания» (12+). 16.00 «ТСН». 16.15 X/ф «КТО В ДОМЕ ХОЗЯИН» (12+) . 17.00 X/ф «БЕЗ СВИДЕТЕЛЕЙ» (16+) . 18.00 «ТСН». 18.30 «Точнее». Канал «Стелла» 19.00 «ОБЗОР». Информационная программа обо всех событиях в жизни города и района (16+) . 19.30 X/ф «НЕ ПЛАЧЬ ПО МНЕ, АРГЕНТИНА» (16+) . 20.00 «ТСН. Итоги». 20.30 X/ф «ЛОВУШКА ДЛЯ НЕВЕСТЫ» (16+) . 22.30 «Точнее» (16+). 23.00 «ТСН. Итоги» (16+). 23.25 «Накануне» (16+).

КАНАЛ «ОТР»
07.00, 14.05, 00.10 Большая страна: люди (12+). 07.55, 11.45, 15.20, 18.45, 23.05, 02.35 Активная среда (12+). 08.05, 12.05, 23.15 Прав! Да? (12+). 09.00 Мультфильм. 09.20, 13.05, 16.05 Календарь (12+). 10.15, 17.15, 01.05 Т/с «ПАН ИЛИ ПРОПАЛ» (12+) . 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 23.00 Новости. 15.30 Фигура речи (12+). 19.00, 03.45 ОТражение (12+). 02.50 Легенды Крыма (12+). 03.15 Д/ф «Таруса. Пленники вечности. Люди» (12+).
КАНАЛ «СТЕЛЛА - Т+В»
05.00 «Утро с Вами» (16+). Канал «Стелла» 07.00 «Актуальное интервью». На вопросы о применении новой контрольно-кассовой техники отвечает начальник МРИ ФНС №8 С. В. Ченгал (16+) . 19.30 X/ф «НЕ ПЛАЧЬ ПО МНЕ, АРГЕНТИНА» (16+) . 20.00 «ТСН. Итоги». 20.30 X/ф «КАРУСЕЛЬ» (16+) . 22.30 «Точнее» (16+). 23.00 «ТСН. Итоги» (16+). 23.25 «Накануне» (16+). 23.50 «Хэштег» (16+). 00.00 X/ф «БЕЗ СВИДЕТЕЛЕЙ» (16+) . 01.00 X/ф «КАРУСЕЛЬ» (16+) .

23.30 Д/ф «Неизвестная планета» (12+). 00.00 X/ф «БЕЗ СВИДЕТЕЛЕЙ» (16+) . 01.00 X/ф «ЛОВУШКА ДЛЯ НЕВЕСТЫ» (16+) . 03.00 X/ф «НЕ ПЛАЧЬ ПО МНЕ, АРГЕНТИНА» (16+) . 04.00 Д/ф «Среда обитания» (12+).
КАНАЛ «НТВ»
05.00, 06.05 Т/с «ВЕРНУТЬ НА ДОСЛЕДОВАНИЕ» (16+) . 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 07.00 Деловое утро НТВ (12+). 09.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+) . 10.20 Т/с «ЛЕСНИК» (16+) . 12.00 Суд присяжных (16+). 13.25, 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 14.00, 01.00 Место встречи (16+). 16.30 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» (16+) . 19.40 Т/с «МОРСКИЕ ДЬВЯВЛЫ. СМЕРЧ» (16+) . 23.30 Итоги дня. 00.00 Т/с «ПОГОНЯ ЗА ТЕБЕЙ» (16+) . 02.55 Дачный ответ (0+). 04.05 Т/с «ДОЗНАВАТЕЛЬ» (16+) .
ПЕТЕРБУРГ-ПЯТЫЙ КАНАЛ
05.00, 06.00, 09.00, 13.00, 22.00 Известия. 05.10, 06.10 X/ф «ПРИКАЗ: ПЕРЕЙТИ ГРАНИЦУ» (12+) . 07.00 Утро на 5. 09.25, 10.15, 11.00, 11.50, 12.35, 13.25, 13.50, 14.40, 15.25 Т/с «НЕПОДКУПНЫЙ» (16+) . 16.15, 17.10 Т/с «УБОЙНАЯ СИЛА» (16+) . 18.00, 18.55, 22.25, 23.10 Т/с «АКВАТОРИЯ» (16+) . 19.40, 20.25, 21.15 Т/с «СЛЕД» (16+) . 00.00 Известия. Итоговый выпуск. 00.30, 01.25, 02.20, 03.15 Т/с «ОФИЦЕРСКИЕ ЖЕНЫ» (16+) . 04.10 Д/ф «Живая история. Брат. 10 лет спустя» (16+).
КАНАЛ «ТВЦ»
06.00 Настроение. 08.00 Доктор И. (16+). 08.35 X/ф «ДЕЛО БЫЛО В ПЕНЬКОВЕ» (12+) . 10.30 Д/ф «Вячеслав Тихонов. До последнего мгновения» (12+). 11.30, 14.30, 19.30, 22.00 События (16+). 11.50 Т/с «ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО» (12+) . 13.40 Мой герой. Алёна Хмельницкая (12+). 14.50 Город новостей (16+). 15.10 Хроники московского быта. Поздний ребенок (12+).

29 ИЮНЯ

Канал «Стелла» 07.00 «ОБЗОР». Информационная программа обо всех событиях в жизни города и района (16+) . 07.30 «Утро с Вами» (16+). 09.00 «Доктор И.» (12+). 09.30, 10.30 X/ф «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР» (16+) . 10.25 «Накануне» (16+). 11.25 X/ф «КТО В ДОМЕ ХОЗЯИН» (12+) . 11.55 «Ты - собственник» (12+). 12.00 «ТСН». 12.15 Д/ф «Неизвестная планета» (12+). 12.45 «Сельская среда» (12+). 13.00 «ТСН». 13.15 «Точнее» (16+). 13.45 «Город кино» (16+). 13.50 «Ты - собственник» (12+). 13.55 «Частный случай» (16+). 14.00 «ТСН». 14.15 «Доктор И.» (12+). 14.45 «Сельская среда» (12+). 15.00 Д/ф «Неизвестная версия. Холмс» (12+). 16.00 «ТСН». 16.15 X/ф «КТО В ДОМЕ ХОЗЯИН» (12+) . 16.45 «Новостройка» (12+). 17.00 X/ф «БЕЗ СВИДЕТЕЛЕЙ» (16+) . 18.00 «ТСН». 18.30 «Точнее».
КАНАЛ «НТВ»
05.00, 06.05 Т/с «ВЕРНУТЬ НА ДОСЛЕДОВАНИЕ» (16+) . 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 07.00 Деловое утро НТВ (12+). 09.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+) . 10.20 Т/с «ЛЕСНИК» (16+) . 12.00 Суд присяжных (16+). 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 14.00, 01.00 Место встречи (16+). 16.30 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» (16+) . 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 19.40 Т/с «МОРСКИЕ ДЬВЯВЛЫ. СМЕРЧ» (16+) . 23.30 Итоги дня. 00.00 Т/с «ПОГОНЯ ЗА ТЕБЕЙ» (16+) . 04.05 Т/с «ДОЗНАВАТЕЛЬ» (16+) .
ПЕТЕРБУРГ-ПЯТЫЙ КАНАЛ
05.00, 06.00, 09.00, 13.00, 22.00 Известия. 05.10, 06.10, 06.25 Т/с «СЕРЖАНТ МИЛИЦИИ» (12+) . 07.00 Утро на 5. 09.25, 10.10, 10.50, 11.30, 12.10, 12.50, 13.25, 13.55, 14.35, 15.20, 16.00, 16.40, 17.25 Т/с «РАЗВЕДЧИЦЫ» (16+) . 18.05, 18.50, 22.25, 23.10 Т/с «АКВАТОРИЯ» (16+) . 19.40, 20.25, 21.15 Т/с «СЛЕД» (16+) . 00.00 Известия. Итоговый выпуск. 00.30, 01.25, 02.20, 03.15 Т/с «ОФИЦЕРСКИЕ ЖЕНЫ» (16+) . 04.10 Д/ф «Живая история. Неоконченная пьеса для Михалкова» (16+).

МОЙКА "Блеск"

СТИРАЕМ: КОВРЫ, ПАЛАСЫ.
Пенсионерам - СКИДКА.
Услуги доставки.
Обр.: ул. Л. Чайкиной, 48.
Тел. 8-902-812-47-47

ПАРИКМАХЕР.
Прокол мочки уха с выездом на дом.
Тел. 8-912-384-91-40, Аня

16.00 Тайны нашего кино «Неоконченная пьеса для механического пианино» (12+).
16.35 Естественный отбор (12+).
17.30 Т/с «КРИК СОВЫ» (12+).
20.00, 04.50 Петровка, 38 (16+).
20.20 Право голоса (16+).
22.30 Линия защиты (16+).
23.05 Дикая денги. Бадри Патаркацишвили (16+).
00.00 События. 25-й час (16+).
00.30 X/ф «ДВОЕ» (16+).
02.20 X/ф «НАШ ОБЩИЙ ДРУГ» (12+).
05.10 Без обмана. Мечта хозяйки (16+).

КАНАЛ «МАТЧ ТВ»

08.30 Д/с «Вся правда про...» (12+).
09.00, 09.25, 10.55, 13.20, 17.10, 19.30, 20.50 Новости.
09.05 Зарядка ГТО (0+).
09.30, 13.25, 17.15, 21.00, 01.00 Все на Матч!
11.00 Спортивный репортёр (12+).
11.20, 14.00 Футбол. Кубок Конфедераций (0+).
16.00 Д/ф «История Кубка Конфедераций» (12+).
18.00 Смешанные единоборства. Отобранные победы (16+).
19.40 Реальный спорт. Водный мир.
20.30 «Кубок Конфедераций. Live». Специальный репортаж (12+).
21.30 Д/ф «Долгий путь к победе» (12+).
22.00 Все на футбол!
22.55 Футбол. Кубок Конфедераций. 1/2 финала (0+).
00.55 Стадионы (12+).
01.45 X/ф «ИГРА ИХ ЖИЗНИ» (12+).
03.35 Д/ф «Энди Маррей. Человек с ракеткой» (12+).
04.45 Смешанные единоборства (16+).
06.45 X/ф «ПЯТЫЙ НОМЕР» (16+).

магазин "ЗООМИР"

Сдаём в аренду **Торговую площадь**, до 70 кв. м.
Тел. 8-922-261-17-30.

ВСЁ ДЛЯ САДА И ОГОРОДА:

СЕМЕНА овощных и цветочных культур от ведущих российских производителей; голландский **ЛУК-СЕВОК**, **ЛУКОВИЦЫ** и **КОРНЕВИЩА** цветов (урожай 2017 г.); а также - **УДОБРЕНИЯ** для сада и огорода; **Голландский УКРЫВНОЙ МАТЕРИАЛ**; **КАШПО** для цветов и многое другое. **100 руб./кг.**

КОРМА и **ЛАКОМСТВА**, **ВИТАМИНЫ** для домашних любимцев; минеральные **КОРМОВЫЕ ДОБАВКИ** для с/х животных; **богдановичский КОМБИКОРМ** для цыплят, кур и кроликов; а также **ОШЕЙНИКИ**, **ПОВОДКИ**, **ЦЕПИ** и многое другое.

АКВАРИУМИСТИКА и **КОРМА** для рыб.

ЯЛУТОВСК, ул. Скв.-Степанова, 21 "а" (ТРЦ).
Часы работы: с 9-00 до 18-30 (в будни); с 9-00 до 18-00 (в выходные)

олайн Дверей Граф

Двери

металлические, межкомнатные, арки, раздвижные системы.

Замер. Доставка. Гарантия.

ЯЛУТОВСК, ул. Ленина, 72.
Тел.: 8-922-437-92-50, 8-922-262-06-56

Производственная фирма

Кедр **МАРКЕТИНГ**

19 лет на рынке

г. Ялуторовск, ул. Ленина, 56, тел. 2-06-50;
ул. Свободы, 177, стр. 9, тел. 3-47-47

ОКНА

- собственное производство;
- качество, подтверждённое сертификатами соответствия;
- монтаж по ГОСТу.

Натяжные потолки; гаражные ВОРОТА; все виды ЖАЛЮЗИ.

www.kedrmarketing.ru

КАНАЛ «ТВЦ»

06.00 Настроение.
08.05 Доктор И. (16+).
08.40 X/ф «ВПЕРВЫЕ ЗАМУЖЕМ».
10.35 Д/ф «Валентина Теличкина. Начать с нуля» (12+).
11.30, 14.30, 19.30, 22.00 События (16+).
11.50 Т/с «ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО» (12+).
13.40 Мой герой. Андрей Соколов (12+).
14.50 Город новостей (16+).
15.10 Хроники московского быта. Власть и воры (12+).
16.00 Тайны нашего кино «Собака на сене» (12+).
16.35 Естественный отбор (12+).
17.30 Т/с «КРИК СОВЫ» (12+).
20.00 Петровка, 38 (16+).
20.20 Право голоса (16+).
22.35 Обложка. Пётр и его стакан (16+).
23.05 Д/ф «Королевы красоты. Проклятие короны» (12+).
00.00 События. 25-й час (16+).
00.30 X/ф «ЖЕЛЕЗНАЯ МАСКА» (16+).
03.15 Т/с «ИНСПЕКТОР ЛЬЮИС» (12+).
05.10 Без обмана. Беспокойной ночи! (16+).

КАНАЛ «МАТЧ ТВ»

08.30 Д/с «Вся правда про...» (12+).
09.00, 09.25, 10.55, 13.40, 16.45, 19.45 Новости.
09.05 Зарядка ГТО (0+).
09.30, 13.45, 16.55, 19.50, 01.00 Все на Матч!
11.00 Спортивный репортёр (12+).

СКИДКА на семена - до 12%!

- **МИНИ-ПАРНИКИ** (4 и 6 м).
- **КОЛЬШКИ, дуги** для парников.
- **укрывной МАТЕРИАЛ** - 28 руб.
- **Весенние УДОБРЕНИЯ.**
- **ОПРЫСКИВАТЕЛИ «ЖУК».**
- **ЧУДО-ШЛАНГИ.**
- **АНТИСЕПТИКИ** для туалетов.

Ул. Революции, 65.
«Уютный Дом»

11.20 X/ф «**НОВАЯ ПОЛИЦЕЙСКАЯ ИСТОРИЯ**» (16+).
14.15, 22.55 Футбол. Кубок Конфедераций. 1/2 финала (0+).
16.15 Д/ф «Долгий путь к победе» (16+).
17.45 X/ф «МЕЧТА» (16+).
20.20 «Новые лица Кубка Конфедераций». Специальный репортаж (12+).
20.50, 03.45 Реальный бокс (16+).
21.50 Десятка! (16+).
22.10 Все на футбол!
00.55 Стадионы (12+).
01.45 X/ф «БОЛЬШОЙ БОСС» (16+).
04.45 Футбол. Кубок Конфедераций (0+).
06.45 X/ф «БРАТ» (16+).

ПЯТНИЦА

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Канал «Россия»), Time, and Program Name (e.g., Доброе утро, Мужское / Женское).

Table with 2 columns: Channel (Канал «Культура»), Time, and Program Name (e.g., Телеканал «Евроныс», Письма из провинции).

Table with 2 columns: Channel (Канал «Стелла - Т+В»), Time, and Program Name (e.g., Утро с Вами, Актуальное интервью).

Table with 2 columns: Channel (Канал «НТВ»), Time, and Program Name (e.g., Ты - собственник, Обзор).

Table with 2 columns: Channel (Петербург-Пятый канал, Канал «ТВЦ»), Time, and Program Name (e.g., Морские дьяволы, Тайны нашего кино).

Table with 2 columns: Channel (Канал «Матч ТВ»), Time, and Program Name (e.g., Вся правда про..., Футбол. Кубок Конфедераций).

СУББОТА

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Канал «Россия»), Time, and Program Name (e.g., Наедине со всеми, Как развести миллионера).

Table with 2 columns: Channel (Канал «Культура»), Time, and Program Name (e.g., Телеканал «Евроныс», Мультифильм для взрослых).

Table with 2 columns: Channel (Канал «Стелла - Т+В»), Time, and Program Name (e.g., Утро с Вами, Киноправда?).

Table with 2 columns: Channel (Канал «НТВ»), Time, and Program Name (e.g., Репортер, Тур де Франс).

Table with 2 columns: Channel (Петербург-Пятый канал, Канал «ТВЦ»), Time, and Program Name (e.g., Мультифильм, Марш-бросок).

Table with 2 columns: Channel (Канал «Матч ТВ»), Time, and Program Name (e.g., Вся правда про..., Футбол. Кубок Конфедераций).

ВОСКРЕСЕНЬЕ

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Канал «Россия»), Time, and Program Name (e.g., Новости, Как развести миллионера).

Table with 2 columns: Channel (Канал «Культура»), Time, and Program Name (e.g., Телеканал «Евроныс», Кинопоэзия).

Table with 2 columns: Channel (Канал «Стелла - Т+В»), Time, and Program Name (e.g., Утро с Вами, Киноправда?).

Table with 2 columns: Channel (Канал «НТВ»), Time, and Program Name (e.g., Себер йолдызлары, Турок).

Table with 2 columns: Channel (Петербург-Пятый канал, Канал «ТВЦ»), Time, and Program Name (e.g., Мультифильм, Маша и Медведь).

Table with 2 columns: Channel (Канал «Матч ТВ»), Time, and Program Name (e.g., Вся правда про..., Футбол. Кубок Конфедераций).

Уважаемые телезрители! Из-за рекламы на ТВ возможны несовпадения по времени на 5-10 мин.

30 ИЮНЯ

1 ИЮЛЯ

2 ИЮЛЯ